

## ► TORNEO

### Fernando Sánchez se impuso en la primera edición del Memorial Carlos Permuy celebrado en Ferrol

Un nutrido grupo de ajedrecistas se dio cita el pasado fin de semana para dirimir la primera edición del Memorial Carlos Permuy, que se disputó en la Casa do Xadrez, en Porta Nova. De ellos, el Maestro FIDE Fernando Sánchez fue el más destacado gracias a su pleno de victorias. Con siete puntos encabezó una clasificación en la que lo siguieron Pablo Fernández, del Círculo Naronés, con seis; y la departamental Inés Prado, en las filas del Rianxo, con 5,5. La competición repartió también galardones en varios tramos competitivos en función del ELO FIDE de los participantes. El mayor de ellos, el sub 2.000, estuvo encabezado por Alejandro Cereijo, de Compostela. Por detrás, Ángel San Román, del Capablanca; Breixo Longueira, del Marín; y Eduardo Cabana, de A Coruña, lideraron los siguientes escalones de puntuación. Además, también se premió a los mejor situados en diversos grupos de edad, con Sergio Díñez, del Círculo Naronés de Xadrez, como el mejor sub 12; Uxío Vilariño, de Lugo, a la cabeza de los sub 10; y Diego Díaz, del Círculo Ferrolán, en sub 8.